

**Робота депутатів у пленарному засіданні дев'ятнадцятої сесії**  
**Баштанської районної ради восьмого скликання**

09 серпня 2024 року о 14.00 – під головуванням голови районної ради Олійник Н. відбулося дистанційне засідання дев'ятнадцятої сесії Баштанської районної ради восьмого скликання у режимі аудіо-, відеоконференції в онлайн платформі ZOOM, на якому були присутні **23** депутата районної ради.

На початку сесії депутати затвердили питання порядку денного та регламенту роботи дев'ятнадцятої сесії районної ради восьмого скликання.

Депутати районної ради підтримали рекомендації постійної комісії районної ради з питань житлово-комунального господарства, комунальної власності, приватизації, будівництва, промисловості та підприємництва, енергетики та енергозбереження, транспорту та розвитку інфраструктури щодо внесення змін до порядку денного та регламенту роботи дев'ятнадцятої сесії районної ради восьмого скликання, доповнивши питанням «Про Програму розвитку місцевого самоврядування у Баштанському районі Миколаївської області на 2024-2027 роки».

На сесії було розглянуто 6 питань порядку денного та прийнято відповідні рішення.

Заслухано і взято до відома інформацію керівника Баштанської окружної прокуратури Миколаївської області Верцюха В. В. про стан законності, боротьби із злочинністю, охорони громадської безпеки і порядку та результати діяльності на відповідній території за шість місяців 2024 року.

Знято з контролю рішення районної ради:

від 25 грудня 2023 року №2 «Про передачу окремого індивідуально визначеного майна зі спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Баштанського району у державну власність (майно, придбане для потреб Міністерства оборони України за рахунок цільових районних програм Баштанського району)»,

від 01 березня 2024 року №1 «Про передачу окремого індивідуально визначеного майна зі спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Баштанського району у державну власність (майно, придбане для потреб Міністерства оборони України за рахунок делегованих повноважень (субвенції з місцевих бюджетів) районному бюджету Баштанського району)»,

від 30 квітня 2024 року №1 «Про передачу окремого індивідуально визначеного майна зі спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Баштанського району у державну власність (майно, придбане для потреб Міністерства оборони України за рахунок делегованих повноважень (субвенції з місцевих бюджетів) районному бюджету Баштанського району)».

На засіданні сесії депутати затвердили Програму розвитку місцевого самоврядування у Баштанському районі Миколаївської області на 2024-2027 роки»;

погодили питання:

«Про внесення змін до Регламенту Баштанської районної ради восьмого скликання, затвердженого рішенням районної ради від 21 грудня 2020 року №13 «Про Регламент Баштанської районної ради восьмого скликання»,

«Про внесення змін до Положення про постійні комісії районної ради, затвердженого рішенням районної ради від 04 грудня 2020 року №5 «Про утворення постійних комісій районної ради та затвердження Положення про постійні комісії районної ради».

Депутати районної ради не погодили звіт начальника фінансового відділу районної військової адміністрації Гаси Т.А. про виконання районного бюджету Баштанського району за січень-червень 2024 року.

У пленарному засіданні сесії взяли участь представники Баштанської районної військової адміністрації, Баштанської окружної прокуратури Миколаївської області, виконавчого апарату районної ради.